

రేవంత్ ను మించిన మోసగాడు లేడు

- అధికారంలోకి వస్తే తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని పూర్తిగా ముంచేస్తాడు కోరుట్ల నియోజకవర్గ బీజేపీ అభ్యర్థి ధర్మపురి అర్జున్

మెట్పల్లి, నవంబర్ 5: రేవంత్ రెడ్డిని మించిన మోసగాడు రాజకీయాల్లో లేడని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే తెలంగాణను పూర్తిగా ముంచేస్తాడని కోరుట్ల బీజేపీ అభ్యర్థి, ఎంపీ ధర్మపురి అర్జున్ ద్వారా అన్నారు. రేవంత్ కన్నా సీఎం కేసీఆర్ మంచి వారస అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ

పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఆదివారం జరిగిన జిల్లా మెట్పల్లిలో బీజేపీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో అర్జున్ మాట్లాడారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ గెలిస్తే మేడిగడ్డ బరాజ్ అన్న పిల్లల్ని మునుగుతాయని హెచ్చరించారు. రాష్ట్రంలో ఆ పార్టీకి 40 సీట్లు కూడా రావని చెప్పారు. బీజేపీకి మెజార్టీ సీట్లు వస్తాయని, హాంగ్ వస్తే ప్రభుత్వాన్ని బీజేపీనే ఏర్పాటు చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. మీడియా రాజకీయాలు చేస్తే తామూ చేస్తామని హెచ్చరించారు. రాష్ట్రంలో బీజేపీ సర్కార్ ను ఏర్పాటు చేసేందుకు ప్రధాని మోదీ కంకణం కట్టుకున్నారని పేర్కొన్నారు.



హనుమకొండ జిల్లా పరకాలలో బీఆర్ఎస్ ప్రచార రథాన్ని అడ్డుకుంటున్న కాంగ్రెస్ శ్రేణులు

కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల దౌర్జన్యం

- బీఆర్ఎస్ ప్రచారరథంపై దాడి పరకాలలో రోడ్డుపై వెళ్తుండగా అడ్డుకొని పార్టీ ఫ్లెక్స్ చించివేత అడ్డుకోబోయిన వారిపై ప్రస్తుత నేతల దురుసు ప్రవర్తన

పరకాల, నవంబర్ 5: ఎన్నికల ప్రచార సరళిలో కాంగ్రెస్ నాయకులు అరాచకాలు సృష్టిస్తున్నారు. తమ ఎన్నికల ప్రచారానికి ప్రజాదరణ లేకపోవడంతో ఇతర పార్టీలపై అక్రమ వేళ్లకట్టు తున్నారు. కావాలని కప్పిస్తూ.. శాంతిభద్రతల సమస్యలకు తెరలేపుతున్నారు. హనుమకొండ జిల్లా పరకాలలో బీఆర్ఎస్ ప్రచార రథంపై కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు చేసిన దాడి ఇందుకు నిదర్శనం. కాంగ్రెస్ పార్టీ పరకాల పట్టణంలో ఆదివారం రాత్రి నిర్వహించి బస్టాండ్ సెంటర్ లో

కార్యక్రమం మీటింగ్ నిర్వహించింది. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రేపూర్ మాట్లాడుతుండగా అటువైపుగా బీఆర్ఎస్ ప్రచార వాహనం వచ్చింది. ప్రజలు నాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారని ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు వచ్చి బీఆర్ఎస్ ప్రచార వాహనాన్ని అడ్డుకొని దాడికి యత్నించారు. వెంటనే అక్కడకు చేరుకున్న పోలీసులు వారు చెదరగొట్టేందుకు యత్నించగా దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఎన్నె రమేష్ నాయక్ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను చెదరగొట్టి ప్రచార వాహనాన్ని అడ్డుకొని చించివేసారు. ఎన్నికల ప్రచారంలోనే ఇన్ని అగణాలు, గూఢాయజ్ఞం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు.. అధికారంలోకి వస్తే ఇంకెన్ని అరాచకాలు చేస్తారోన అక్కడే ఉన్న స్థానికులు చర్చించుకోవడం వినిపించింది.



ఆదివారం రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కే తారకరామారావు ఎన్నికల ప్రచార రోడ్ షోక భారీగా హాజరైన ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు

ధీర్ఘ దొరలను నమ్మితే చీకటి

- తెలంగాణను నట్లీట ముంచింది వారే సర్వనా నాటి నుంచి నేటికి అన్యాయమే ఇతర రాష్ట్రాల నేతలను తెన్నున కాంగ్రెస్ కేసీఆర్ సింహం.. సింగిల్ గానే వస్తారు ఎన్నికల ముందే కాడి పడేసిన బీజేపీ కలకత్తా ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

కలకత్తా నియోజకవర్గంలోని ఆమనగల్లు మున్సిపాలిటీలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మొదటి నుంచి తెలంగాణను కాంగ్రెస్ అన్యాయం చేస్తూ వస్తున్నదని చెప్పారు. 1956లో తెలంగాణను ఆంధ్రాలో విలీనం చేసిన రాహుల్ ముత్తాక జవహర్ లాల్ నెహ్రూ, 1969లో ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్దేశ్యాలకు ఉప్పు పాదాలతో తోక్కి 389 మందిని పొట్టన బెట్టుకున్నది రాహుల్ నాయునమ్మ ఇందిరమ్మ అని గర్వ చేశారు. 1971లో 14 ఎంపీ సీట్లను తెలంగాణ జన సమితి గెలుకుంటే వారిని కాంగ్రెస్ లో కలుపుకొని తెలంగాణ ఆకాంక్షలను వమ్ము చేసింది కాంగ్రెస్ పార్టీ కాదా.. అంటూ ప్రశ్నించారు. 2004 నుంచి తెలంగాణ ఉద్యమంలో తెలంగాణ బిడ్డలు ప్రాణాత్మాగాలు చేస్తున్న సమయంలో ఢిల్లీలో అధికారంలో ఉన్నది ఈ దొరలే కదా! అని నిలదీశారు. కేసీఆర్ ప్రణాళిక తెగించి సాగించిన ఉద్యమానికి తలవదిన ఢిల్లీ దొరలు ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చారని, ఇప్పుడు ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందేందుకు దొరల తెలంగాణ



ఆమనగల్లు ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కేటీఆర్, చిత్రంలో కలకత్తా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షురాలు యాదవ్

నేతలకు దమ్ములేక బయట రాష్ట్రాల నుంచి నాయకులను అరుపు తెచ్చుకుంటున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. సిం హం సింగిల్ గా వస్తుంది. అని కేటీఆర్ అనగానే.. సభకు లు 'పండులు గుంపులుగా వస్తాయని' నినాదాలు చేశారు. అప్పు సన్యాసం చేసిన బీజేపీ

ఎన్నికలకు ముందే బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అప్ప సన్యాసం చేశారని మంత్రి కేటీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్రం నుంచి బీజేపీ తట్టా బుట్టా సర్దుకుంటుందని జోస్యం చెప్పారు. ఈ మాత్రం దానికి ఢిల్లీ నుంచి ప్రధాని, హోంమంత్రి, 15 రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, కేంద్ర మంత్రులు రాష్ట్రానికి దండయాత్రలు చేస్తున్నారని దుయ్యబల్టారు. ఎంతమంది పేరేఖాస్సు, తీసిమాఖాస్సు వచ్చినా.. తెలంగాణలో కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీని తట్టుకోలేరని హెచ్చరించారు. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నేత, మాజీ మంత్రి నాగం జనార్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ డబ్బు సంపాదనతో వచ్చిన ప్యాకరామాల్ నాయకులకు టెక్స్టు ఇచ్చిందని ద్వేషిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒక విధానం లేని పార్టీ అని ఎద్దేవా చేశారు. డబ్బు సంపాదనతో వస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులను సమ్మత్యం ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జైపాల్ యాదవ్ హెచ్చరించారు. డిసెంబర్ 3న ఫలితాలు వస్తాయని, ఆ ఫలితాల్లో ప్రజలను కన్న బిడ్డల్లా చూసుకొని పాలన సాగించిన కేసీఆర్ సర్కారు వస్తుందో.. ఢిల్లీ దొరల సర్కారు వస్తుందో చూడమని రాహుల్ కు సవాల్ విసిరారు. బక్క పలచని కేసీఆర్ ను ఎదుర్కొనేందుకు కాంగ్రెస్

కలకత్తా/ఆమనగల్లు, నవంబర్ 5: ఢిల్లీ దొరలను నమ్మితే తెలంగాణ భవిష్యత్ అందకారమువుతుందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఐటీ మంత్రి కే తారక రామారావు హెచ్చరించారు. తెలంగాణను నాటి నుంచి నేటికి నట్లీట ముంచింది, మునుకున్నదని కాంగ్రెస్ వారేనన్న వాస్తవాన్ని ఇక్కడే బిడ్డలు మరువోద్దని సూచించారు. ఈ ఎన్నికలు ఢిల్లీ దొరలకు, తెలంగాణ ప్రజలకు మధ్య జరుగుతున్నాయని చెప్పారు. నాగ్ కర్నూల్ జిల్లా కిడ్లీబ్యాంక్ లోనే 12 వేలను కేటీఆర్ కు అందించిన చిన్నారి ఆమనగల్లు సభకు వచ్చిన ఓ చిన్నారి తాను కిడ్లీబ్యాంక్ దామకున్న 12 వేల రూపాయలను మంత్రి కేటీఆర్ కు అందజేసింది. నామినేషన్ ఖర్చులకు ఈ డబ్బును వినియోగించాలని కోరంది. చిన్నారి అభిమానానికి మంత్రి కేటీఆర్ ఉపాంగ్ పోయారు. చిన్నారి తండ్రి ఎంజి రఘు కూడా మంత్రికి గడను బహూకరించారు.

కాంగ్రెస్ కు అభ్యర్థులు కరువు

- వనపర్తి, చేవెళ్ల, బోధిపై పునఃసమీక్ష నాలికి బహారాలు ఇవ్వొద్దని అధిష్టానం నుంచి ఆదేశాలు మరో మూడు నాలుగు స్థానాల్లోనూ గందరగోళం ఇప్పటికే పెండింగ్ లో 19 స్థానాలు వలస నేతల కోసం ఎదురుచూపులు

అధిష్టానం వీరి మార్గాని యోచిస్తున్నట్లు తెలిసింది. వనపర్తిలో చిన్నారెడ్డి స్థానంలో మొవ్వరెడ్డికి, బోధలో వెన్నెల అశోక్ స్థానంలో సరోజాదేవ్ కు టికెట్ ఇవ్వాలని వామిస్తున్నట్లు తెలిసింది. మొత్తం జాబితాపైనే అనుమానాలు ముగ్గురు అభ్యర్థుల మార్పు నిర్ణయం సేవ ధ్యంలో మొత్తం జాబితాపైనే పార్టీ నేతల అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇంకా ఎన్ని మార్పులు ఉంటాయోనని వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. ఆది నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల ఎంపికపై ఆరోపణలున్నాయి. సర్వేలు ఆధారంగానే టికెట్లు ఇస్తున్నట్లు చెప్పుకుంటున్నారని ఎంపికపై ఆరోపణలున్నాయి. ఒకవేళ సర్వేలు ప్రకారమే టికెట్లు ఇస్తే ఇప్పుడు మళ్లీ అభ్యర్థులను మార్చాలని అవసరం ఎందుకొచ్చిందని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఆ పార్టీ పూర్వకర్త సునీల్ కను గోలు నిర్వహించిన సర్వేలను పలువురు కీలక నేతలు ప్రభావితం చేశారనే ఆరోపణలున్నాయి. మరొకరిని సీట్లలో కీలక నేతలు 'నాకిన్ని, నీకిన్ని' వచ్చినప్పుడు పండుకున్నట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. అధిష్టానం వద్ద వైరేవీలు చేసే కమకు అనుకుంటున్నారని వారికి టికెట్లు ఇప్పించుకున్నట్లు పార్టీ అధికారులు చర్చ జరుగుతున్నది. మూడు స్థానాల్లో అభ్యర్థులపై పునఃసమీక్షించాలని పార్టీ భావించ



సోమాజిగూడ ప్రెసిడెంట్ మీడియా సమావేశంలో అభివాదం చేస్తున్న వైఎస్సార్టీసీ శ్రేణులు

షర్షిలా.. తెలంగాణ సమాజానికి క్షమాపణ చెప్ప

- పార్టీ శ్రేణులను అడక్కుండా కాంగ్రెస్ కు మద్దతా? మీ సొంత నిర్ణయంతో ఒక నేత ఆత్మతాపాయతం కాంగ్రెస్ కు మద్దతా చేస్తే ప్రస్తావన: వైఎస్సార్టీసీ నేతల స్పష్టీకరణ

ఎంతో ఖర్చుచేసామని చెప్పారు. కానీ, షర్షిల తన నియంతృత్వ నిర్ణయంతో లక్కదా మంది ఆశలపై నీళ్లు చల్లారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ లో పా యికారి ఒప్పందం చేసుకొని పుణ్యమందిరిందని ఇప్పుడు వారిని సుప్రసం చేశారు. త్వరలోనే తమ కార్యకర్తలను తెలిపారు. సమావేశంలో పార్టీ నేతలు అయోబ్ ఖాన్, యర్రవరపు రమణ, వెంకటేశ్వ ర్ రెడ్డి, సంచలనం, రామలింగారెడ్డి, వెంకటేశ్వ ర్ శ్రీనివాస్ సెల్ అధ్యక్షుడు డివి, శాంతరాజ్, బావోత్ రాజకుమార్, నర్సింహారెడ్డి, లక్ష్మయ్య, ప్రారంభించినప్పటి నుంచి పార్టీ అభివృద్ధి కోసం

బీజేపీ నేతల రాజీనామా యోచన!

రాష్ట్ర జిల్లా కమిటీల సభ్యులు రాంరాం టిక్కెట్లు ఇవ్వకపోవడంపై బీజేపీ అధ్యక్షులు హైదరాబాద్, నవంబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ): బీజేపీ అనుబంధ విభాగమైన భారతీయ జనతా యువ మోర్చా (బీజేఎంఎం) రాష్ట్ర, జిల్లా కమిటీల సభ్యులు మూడున్ను డిగ రాజీనామా చేసే యోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఏ క్షణంలోనైనా రాజీనామా నిర్ణయం తీసుకుంటామని వలువులు బీజేపీ నేతలు భావించుతూ ప్రకటిస్తున్నారు. పోరాటాలు చేసిన తమను కనీసం పట్టించుకోవడం లేదంటూ రాష్ట్ర నాయకత్వంపై మండిపడుతున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కనీసం పది సీట్లు కేటాయించాలని ఇప్పటికే పార్టీ అధినాయకత్వానికి బీజేపీ ఎంపిక చేసింది. టిక్కెట్ల పంపిణీ, వీటికి కేటాయింపులను యువ మోర్చాకు డిమాండ్ చేస్తున్నది. లేదంటే పదవులకు మూడున్ను డిగ రాజీనామా చేస్తామని బీజేపీ ఎంపిక చేసింది. రాష్ట్ర, జిల్లా కమిటీలు అల్లిమెలం జారీచేసాయి.

ఇందిరమ్మ ఇంట్లు అమ్ముకున్నోడికి టికెట్!

- రేవంత్ ఒత్తిళ్లకు తలొగ్గిన అధిష్టానం కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు జంగా ఫైర్



హనుమకొండ జిల్లా కాజీపేటలో మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ నేత జంగా రాఘవరెడ్డి

కాజీపేట, నవంబర్ 5: వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో ఇందిరమ్మ ఇంట్లను అమ్ముకొన్న నాయుని రాజేందర్ రెడ్డికి మీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి టికెట్ కేటాయింపును ప్రజలు జ్యోతికాంక్షలేక పోతున్నారని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు జంగా రాఘవరెడ్డి మండిపడ్డారు. హనుమకొండ జిల్లా కాజీపేటలో వరంగల్ పశ్చిమ ముఖ్య కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం ధ్వలు దొరకపోవడమే ఇందుకు కారణమని భావిస్తున్నారు. ఆయా నియోజకవర్గాల్లో ఉన్న ఇద్దరు ముగ్గురు నేతల్లో కాస్త మెరుగ్గా ఉన్న నేతకు టికెట్లు ఇచ్చేందుకు కనకర్త చేస్తున్నారు. దీంతో మిగిలిన నేతల నుంచి అభ్యంతరాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఆయన కూడా తమతో సమానమేనని, తమ కన్నా ఎక్కువేమీ కాదని మిగిలిన అభ్యర్థులు వాదిస్తున్నారు. దీంతో ఆ 19 స్థానాలకు అభ్యర్థుల జాబితాను ఒకేసారి ప్రకటించే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. కొన్ని పేర్లతో ఒక జాబితా, మరొకటి పేర్లతో మరో జాబితాను ఇచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిసింది. మిగిలిన 19 స్థానాలకు కాంగ్రెస్ ఇతర పార్టీల నుంచి వచ్చే నేతల కోసం ఆశగా ఎదురు చూస్తున్నట్లు తెలిసింది. దీంతో సొంతంగా అభ్యర్థులను నిలబెట్టాలనే మనం.. బీజేపీతో ఏం చేయ గలమని సొంత పార్టీ నేతలే ప్రశ్నిస్తున్నారు.

టీకాంగ్రెస్ ను నడిపిస్తున్న ఏపీ నేతలు

- తెలంగాణపై షర్షిల, చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్ గండయాత్ర కాంగ్రెస్ కు టీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి నాగేజీ ముదిరాజ్ రాజీనామా టీసీసీ కార్యదర్శి కాటం ప్రదీప్ కుమార్ గాడ్ సైతం గుడ్ బై



దేవరకల్ల కాంగ్రెస్ కు భారీ షాక్

ముషీరాబాద్, నవంబర్ 5: ఏ ఆంధ్రా పాలకుల పెత్తందారీ వ్యవస్థ పోలీసులు కొట్టాడమో, నేడు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతల పుణ్యమా అని మళ్లీ వారి దండయాత్ర మొదలైందని టీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి నాగేజీ ముదిరాజ్ ఆరోపించారు. టీ కాంగ్రెస్ ను వెనుక ఉండి నడిపించడానికే వైపిన షర్షిల, చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్ ముందుకొస్తున్నారని ఆరోపించారు. పార్టీలు, సిద్ధాంతాలను వక్రం పెట్టి కాంగ్రెస్ కు మద్దతుగా నిలబడడం ఉద్దేశ్యమేనని అవమానించడమే సని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ విధ్వల తీరు సవకర్త పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి, పదవులకు భారీ నాశనం చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఆదివారం రాంనగర్ లో మీడియాతో నాగేజీ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణలో వైపిన షర్షిలకు ఉన్న బలం, బలగం ఎంతో? కాబట్టి ఎంతో పర్మిలకు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఏం సంబంధం ఉన్నదని ప్రశ్నించారు. షర్షిల మద్దతు అవసరం అన్నట్లు భట్టి విక్రమార్కు మాట్లాడుతూ శోచనీయమని అన్నారు. కాంగ్రెస్ లో టీసీసీ దిన్న వచ్చు ఉన్నదని.. బీజేపీ, అట్టుడుగు వర్గాల నేతలను రాజీనామా అణగ దొంగుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

20 ఏండ్లూ పార్టీకి పనిచేస్తున్న గుర్తింపు లేదు గంగాధర, నవంబర్ 5: ఇరవై ఏండ్లూ పార్టీ కోసం పనిచేస్తున్న గుర్తింపు లేదని కాంగ్రెస్ సీనా దత్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భానుప్రియ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం కలింగగర్ జిల్లా గంగాధర మండలం మదునగర్ లో ఆమె మాట్లాడుతూ.. చొప్పుదండి నియోజకవర్గంలో మాదిగ సమాజీక పర్షం అధికంగా ఉన్న కాంగ్రెస్ టికెట్ ను మాదిగలకు ఇవ్వకపోవడం బాధాకరమని పేర్కొన్నారు.

చెన్నూర్ లో కాంగ్రెస్ కు భారీ షాక్

మంచిర్యాల, నవంబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ): మంచిర్యాల జిల్లాలో కాంగ్రెస్ కు భారీ షాక్ తగిలింది. చెన్నూర్ నియోజకవర్గంలో ఆ పార్టీ నుంచి టికెట్ అందించిన ఉమ్మడి రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి బోడ జనార్ధన్ సహా డాక్టర్ రాజారామ్ ఇద్దరు ఒకే రోజు రాజీనామా చేశారు. ముందు నుంచి చెన్నూర్ లో కాంగ్రెస్ జెండాను నిలబెట్టుకున్న.. కానీ ఆదివారం తమకు వెన్నుపోటు పొడిచినవని డాక్టర్ రాజారామ్ పేర్కొన్నారు. టికెట్ ఇస్తామని నమ్మించి

ఉన్న పలంగా ప్రత్యేక పార్టీ నుంచి వచ్చిన ప్యాపార వేత్తని(సి): మంచిర్యాల జిల్లాలో కాంగ్రెస్ నేతలను వ్యక్తం చేశారు. ముందుగా చెన్నూర్ టికెట్ పై హామీ ఇవ్వడం, వివేక చేరిన అనంతరం పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ స్థానంపై సుప్రక రాకపోవడంతో ఆయన పార్టీ నుంచి వైదొలిగినట్లు తెలిసింది. ఈ మేరకు రాజీనామా లేఖను రేవంత్ రెడ్డికి ఫ్యాక్స్ చేసినట్లు సమాచారం. కాగా మంగళవారం చెన్నూర్ సభలో బోడ జనార్ధన్ బీఆర్ఎస్ లో చేరనున్నట్లు సమాచారం.

నిపుణ

నిపుణ విద్య, ఉద్యోగ సమాచారం

సీటిట్

సెంట్రల్ టీచర్స్ ఎలిజబిలిటీ టెస్ట్ (సీటిట్) నోటిఫికేషన్ ను సెంట్రల్ బోర్డ్ ఆఫ్ సెకండరీ ఎడ్యుకేషన్ (సీటిట్) విడుదల చేసింది.

- పరీక్ష పేరు: సెంట్రల్ టీచర్స్ ఎలిజబిలిటీ టెస్ట్ (సీటిట్) జనవరి-2024
- పేపర్లు: రెండు పేపర్లు ఉంటాయి. 1-5వ తరగతి వరకు బోధించాలనుకునే వారు మొదటి పేపర్, 6-9వ తరగతి వరకు బోధించాలనుకునే వారు రెండో పేపర్ ను రాయాలి.
- ఒక్కసారి సీటిట్ లో అర్హత సాధిస్తే లైఫ్ లాంగ్ వ్యాలిడిటీ ఉంటుంది.
- అర్హతలు, పరీక్ష విధానం తదితరాలు వెబ్ సైట్ లో చూడవచ్చు
- దరఖాస్తు: ఆన్ లైన్ లో
- వివరాలి: నవంబర్ 23
- వెబ్ సైట్: https://ctet.nic.in

వవర్ గ్రిడ్ లో

వవర్ గ్రిడ్ కార్యారంభం ఆఫ్ ఇండియా విమోచనో గేట్-2023 స్కోర్ ఆధారంగా కింది పాస్టుల ప్రక్రియలు విడుదలైంది.

- మొత్తం ఖాళీలు: 184
- పోస్టులు: ఇంజనీర్ (డ్రాయిని)
- విభాగాలు: ఎలక్ట్రికల్, సివిల్, ఎలక్ట్రనిక్స్, కంప్యూటర్ సైన్స్
- దరఖాస్తు: ఆన్ లైన్ లో
- వివరాలి: నవంబర్ 10
- వెబ్ సైట్: https://www.powergrid.in

ఆన్ లైన్ లో స్టడీ మెటీరియల్



పోటీ పరీక్షల ప్రత్యేకం ఎకానమి, ఫిజిక్స్, మ్యాథ్స్ (గ్రూప్స్, సీట్) మెటీరియల్ కోసం పై క్యూఆర్ కోడ్ ను స్కాన్ చేయండి.